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Μήνυμα Μητροπολίτη Αγίου Φραγκίσκου 
Γερασίμου για τις πυρκαγιές στη Νότια 
Καλιφόρνια
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το μήνυμά του εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αγίου 
Φραγκίσκου κ. Γεράσιμος σχετικά με τις καταστροφικές 
πυρκαγιές που πλήττουν το Λος Άντζελες.

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου:

«πρὸς σέ, Κύριε, βοήσομαι, ὅτι πῦρ ἀνήλωσε τὰ ὡραῖα τῆς ἐρήμου, καὶ φλὸξ ἀνῆψε 
πάντα τὰ ξύλα τοῦ ἀγροῦ».
Ιωήλ 1:19

Η Νότια Καλιφόρνια μαστίζεται από καταστροφικές πυρκαγιές που πλήττουν 
εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους, έχουν καταστρέψει σπίτια, επιχειρήσεις και το 
όμορφο τοπίο αυτής της τεράστιας περιοχής. Έχουμε έρθει σε επαφή με τους 
κληρικούς μας, οι οποίοι ανέφεραν ότι ενορίτες έχουν χάσει τα σπίτια τους, 
γνωρίζουμε τουλάχιστον έναν που έχασε την επιχείρησή του και πολλοί άλλοι 
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έχουν εκτοπιστεί περιμένοντας νέα για το αν τα σπίτια τους στέκονται ακόμα 
όρθια.

Σε αυτό το σημείο η κατάσταση παραμένει υπερβολικά ασταθής, καθώς οι 
πυρκαγιές αυτές δεν παρουσιάζουν σχεδόν καθόλου σημάδια περιορισμού, ωστόσο 
τα πυροσβεστικά συνεργεία συνεχίζουν φιλότιμα τις προσπάθειές τους. Οι 
γειτονικές πολιτείες της Αριζόνα και της Νεβάδα έχουν επίσης αναπτύξει 
πυροσβεστικές δυνάμεις για να παράσχουν την απαραίτητη βοήθεια και να 
επιτρέψουν την επιθετική δράση αυτών των γενναίων πρώτων ανταποκριτών που 
εργάζονται όλο το εικοσιτετράωρο για τον έλεγχο αυτών των πυρκαγιών που 
μαίνονται.

Μας έχουν πλησιάσει πολλοί άνθρωποι που προσφέρονται να παράσχουν βοήθεια σε 
όσους έχουν χάσει τα σπίτια τους και τα προς το ζην. Αν και είναι πολύ νωρίς για 
να γνωρίζουμε ακριβώς πόσοι από τους ενορίτες μας έχουν πληγεί, γνωρίζουμε 
αρκετούς των οποίων τα σπίτια έχουν καταστραφεί από τις πυρκαγιές. Οι δωρεές 
μπορούν να γίνουν ηλεκτρονικά για την παροχή βοήθειας σε όλους όσους 
επλήγησαν από τις πυρκαγιές, καθώς προσπαθούν να ξαναχτίσουν τις ζωές και τα 
σπίτια τους μέσα σε μια τόσο τρομερή τραγωδία.

Πάνω απ’ όλα, παρακαλώ να θυμάστε τους πάντες στις προσευχές σας, ζητώντας 
από τον Κύριο να κατευνάσει τους ανέμους, να φέρει δροσιά από τον ουρανό, να 
σβήσει τις φωτιές, να δώσει παρηγοριά σε όσους υποφέρουν και να δώσει δύναμη 
σε όλους εκείνους που πολεμούν αυτές τις φωτιές, ώστε να προστατεύονται από 
το ισχυρό χέρι του Θεού.

Με αγάπη εν Χριστώ,

+ Γ Ε Ρ Α Σ Ι Μ Ο Σ

Μητροπολίτης Αγίου Φραγκίσκου


